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Ata nº 2447 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, 
realizada dia 14 de maio de 2007. Aos quatorze dias do mês de maio do ano dois 
mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 
2447ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José 
Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, 
Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal,  o Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti,  declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a Ata nº 2446, da Sessão Ordinária de 07.05.2007, a qual 
não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que fizesse a 
leitura do Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; 
“Informe da Vida”;  Revista “Municípios de São Paulo”;  “Boletim FZEA” e Revista 
“Problemas Brasileiros”; 02) – Prospecto de eventos do INNAM – Instituto Nacional 
de Assessoria aos Municípios”; 03) – Ofício do Conselho Comunitário de Segurança 
do  Município  de  Pirassununga  –  CONSEG,  comunicando  nova  diretoria;  4)  – 
Requerimento da Vereadora Cristina Aparecida Batista, Presidente da Comissão de 
Estudos que visa apurar eventual irregularidade no atendimento à população junto 
ao  Nosocômio  Local,  solicitando  prorrogação  de  prazo  para  encerramento  dos 
trabalhos;  5)  –  E-mail  da  Éffort  Serviços  Públicos  encaminhando artigo  sobre  o 
Fundeb;  6)  –  Telegrama  do  Ministério  da  Saúde,  nº  Ref.  005019,  informando 
liberação  de  recursos  financeiros  do  Fundo  Nacional  de  Saúde  em  favor  do 
município de Pirassununga; 7) – Comunicados nºs CM 044123, 044124 e 044125, 
do Ministério da Educação, informando liberação de recursos financeiros destinados 
a garantir  a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação; 8) – Ofício CG/0245-C/2007, da Câmara Municipal da Estância Turística 
de Tupã, referente Moção nº 56/2007, em protesto à proposta do Governo de cortes 
nas pensões por morte e delimitação do tempo de vigência do referido benefício; 9) 
– Ofício  CG/0258-C/2007,  da Câmara Municipal  da Estância Turística de Tupã, 
face aprovação do Requerimento nº 31/2007, para pleitear apoio a reivindicações 
em favor  dos  trabalhadores aposentados  que permanecem ou que retornam ao 
trabalho, e também dos filhos que, embora emancipados, dependem dos pais; 10) –
Ofício do Deputado Estadual Celso Giglio, encaminhando discurso efetuado dia 03 
de maio na Assembléia Legislativa do Estado, a respeito do tratamento dispensado 
pelo Governo Federal aos Municípios Brasileiros; 11) – Convite Especial do Lar das 
Crianças do Menino Deus, para o “V Encontro de Dança Expressão e Movimento”, 
dias  26  e  27/05/2007,  no  Teatro  Municipal  “Cacilda  Becker”;  12)  –  Ofício  do 
Comandante do 13º Regimento de Cavalaria Mecanizado, agradecendo convite e 
justificando ausência à Audiência Pública do dia 10 de maio de 2007; 13) – Email da 
Câmara Municipal de Araraquara, encaminhando ofício Circular nº 010/07, no qual 
comunica composição da nova Mesa Diretora para o biênio 2007/2008; 14) – Ofício 
do Sindicato dos Servidores Municipais de Pirassununga, comunicando formação 
da Comissão Estatuária; 15) – Convite Especial da Igreja Assembléia de Deus de 
Pirassununga, para o XVIII COMADEO – Congresso da Mocidade da Assembléia 
de Deus de Pirassununga e III Pré-Conferência de Missões, dias 07 a 10/06/2007, 
no Ginásio Presidente Médici; 16) – Prospecto do II Congresso Ibero-americano de 
Direito Administrativo, de 13 a 16/05/2007, em Curitiba - PR; 17) – Ofício nº 30/07 – 
PGM, do Executivo Municipal, em atenção ao Requerimento nº 94/2007, de autoria 
do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre aos valores lançados nos 
carnês de IPTU, referentes ao loteamento “Jardim Residencial Rio Verde”;  18) – 
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Ofício  nº  57/2007,  do  Executivo  Municipal,  encaminhando  Projeto  de  Lei,  que 
recebeu nº 60/2007, que visa autorizar o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
suplementar  no  orçamento  vigente,  destinado  a  atender  despesas  com 
pavimentação asfáltica e instalação de iluminação pública do trecho compreendido 
entre a Avenida Santos Dumont e a rotatória da Rua Alcindo Lébeis. Encaminhado 
às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria,  para  darem  os 
pareceres; 19) – Projeto de Lei, que recebeu nº 56/2007, de autoria do Vereador Dr. 
José  Arantes  da  Silva,  que  dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  aparelho  de 
aquecimento solar em casas populares. Encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 20) – Projeto de Lei, que 
recebeu nº 58/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que 
visa denominar de “Pedro Zanini”  a Rua D, do Loteamento denominado “Jardim 
Velloso”,  neste  Município.  Encaminhado  à  Comissão  de  Justiça,  Legislação  e 
Redação da Casa, para dar parecer; 21) – Projeto de Lei, que recebeu nº 59/2007, 
de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que visa denominar de 
“José Francisco Ribeiro”,  a Rua E, do Loteamento denominado “Jardim Velloso”, 
neste Município. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da 
Casa, para dar parecer. As indicações e pedidos de informações a seguir foram 
encaminhados ao Executivo Municipal: 22) – Indicação nº 204/2007, de autoria do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  determine  a  limpeza  do 
terreno  localizado  na  Zona Norte,  em frente  ao  nº  154 da Rua Equador;  23)  – 
Indicação nº 205/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para  que  determine  os  rebaixamentos  de  guias  nas  Avenidas  Newton  Prado  e 
Felipe Boller Júnior, após prévio estudo, construindo rampas, se necessário, para 
atender às pessoas portadoras de deficiência física e idosos; 24) – Indicação nº 
206/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que 
determine  os  reparos  necessários  no  leito  asfáltico  onde  foi  retirada  lombada, 
Avenida  VI  de  Agosto,  proximidades  Vidraçaria  Franchini;  25)  –  Indicação  nº 
207/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que retire 
a  barraca  instalada  nas  proximidades  do  Paço  Municipal;  26)  –  Indicação  nº 
208/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que 
construa uma ciclovia em toda extensão Euberto Nemézio Pereira de Godoy; 27) – 
Indicação nº 209/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para  que  determine  os  reparos  necessários  no  leito  asfáltico  da  Rua  Pedro 
Camargo Neves,  esquina  com a Rua Nicola  Baptistella,  bem como conserto  no 
vazamento de esgoto ao lado da Igreja Nossa Senhora das Graças, proximidades 
do Lago Municipal “Temístocles Marrocos Leite”; 28) – Indicação nº 210/2007, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que promova a abertura 
das  dependências  do  Lago  Municipal  todos  os  dias,  praticando  os  reparos 
necessários naquele próprio público;  29) – Indicação nº 211/2007, de autoria da 
Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que estude a possibilidade de oferecer 
através das escolas públicas municipais ensino em sistema de braile para adultos e 
crianças deficientes visuais; 30) – Indicação nº 212/2007, de autoria da Vereadora 
Cristina Aparecida Batista, para que ofereça desconto aos estudantes em referência 
ao ingresso e passaporte  da Exposhow que se pretende realizar  em agosto de 
2007;  31)  –  Indicação nº  213/2007,  de autoria  da Vereadora  Cristina  Aparecida 
Batista,  para que mantenha entendimento com o SEBRAE para que o Posto de 
Atendimento  ao  Empreendedor  –  PAE  esteja  presente  na  cidade  com  maior 
freqüência e ainda haja divulgação do trabalho; 32) – Indicação nº 214/2007, de 
autoria  da Vereadora Cristina Aparecida Batista,  para que promova a adequada 
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drenagem urbana do Bairro Jardim Urupês; 33) – Indicação nº 215/2007, de autoria 
da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que mantenha entendimento com a 
Faculdade  de  Tecnologia  –  FATEC,  para  instalação  de  um  Campus  em 
Pirassununga;  34)  –  Indicação  nº  213/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina 
Aparecida Batista,  para que determine os serviços necessários na praça pública 
localizada no Jardim das Laranjeiras; 35) – Indicação nº 217/2007, de autoria da 
Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, para que forme convênio com o Sindicato 
dos  Servidores  Municipais  de  Pirassununga  e  uma  instituição  bancária  para 
construção e  reforma de  imóveis  residenciais  de  servidores;  36)  –  Indicação  nº 
218/2007, de autoria do Vereador Nelson Pagoti,  para que construa um obelisco 
identificando  o  “marco  zero”  de  Pirassununga;  37)  –  Indicação  nº  219/2007,  de 
autoria  do  Vereador  Valdir  Rosa,  para  que  determine  a  limpeza  geral  das 
proximidades da Avenida Painguás, ao lado da quadra poli-esportiva, Bairro Jardim 
Eldorado; 38) – Pedido de Informações nº 41/2007, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos  Bueno Gonçalves,  referente  projeto  de adequação do Sistema de Aterro 
Sanitário; 39) – Pedido de Informações nº 42/2007, de autoria da Vereadora Marcia 
Cristina Zanoni Couto, sobre contratação de empresa especializada para realização 
de reestruturação de cargos e salários dos servidores municipais; 40) – Pedido de 
Informações nº 43/2007, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, sobre realização de 
curso  de  capacitação  para  os  servidores  do  Programa  Saúde  da  Família.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  que procedesse à leitura dos requerimentos:  41)  –  Requerimento nº 
144/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais  sete edis,  para ser  apreciado sob regime de urgência  o Projeto  de Lei  nº 
33/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a alteração do Plano 
Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, de 12 de 
dezembro de 2005, para reforma e ampliação da estação de tratamento de esgoto 
da  Vila  Santa  Fé.  Aprovado por  unanimidade  de  votos;  42)  –  Requerimento  nº 
145/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais  sete edis,  para ser  apreciado sob regime de urgência  o Projeto  de Lei  nº 
38/207, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar inclusão de nova ação 
no Plano Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, 
de 12/12/2005, para implantação e desenvolvimento do Projeto Práticas Corporais e 
Atividade  Física.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  43)  –  Requerimento  nº 
146/2007, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais sete edis, para 
ser apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº 41/2007, de autoria do 
Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  a  inclusão  de  novação  ação  no  Plano 
Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, de 12 de 
dezembro  de  2005,  para  atender  o  Convênio  firmado  com  o  Ministério  do 
Desenvolvimento Social e Combate à Fome, objetivando a ampliação da área de 
atendimento da instituição aos portadores de autismo. Aprovado por unanimidade 
de votos; 44) – Requerimento nº 147/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos 
Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  cinco  edis,  ao  Sr.  Prefeito  Municipal, 
referente ao Contrato nº 08/2006 e termo de re-ratificação ao mesmo. Aprovado por 
unanimidade de votos; 45) – Requerimento nº 148/2007, de autoria do Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  ao  Executivo 
Municipal,  referente dispensa licitatória na contratação da empresa Ferreira Neto 
Advogados. Aprovado por unanimidade de votos; 46) – Requerimento nº 149/2007, 
de  autoria  de  todos  os  Vereadores  da  Casa,  ao  Exmo.  Sr.  Deputado  Federal 
Antonio  Adolpho  Lobbe  Neto,  para  que  interceda  pelo  município  visando  a 
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implantação do Curso de Medicina Veterinária com ênfase em produção animal e o 
Curso  de  Engenharia  de  Biossistemas  na  Universidade  de  São Paulo,  Campus 
Pirassununga. Neste momento, em virtude dos requerimentos nºs 149 a 156/2007 
tratarem da mesma matéria,  o  Vereador  Valdir  Rosa  requereu  que  os  mesmos 
fossem votados em bloco, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos; 
47) – Requerimento nº 150/2007, de autoria de todos os Vereadores da Casa, ao 
Exmo. Sr. Deputado Federal Arnaldo Calil Pereira Jardim, para que interceda pelo 
município visando a implantação do Curso de Medicina Veterinária com ênfase em 
produção animal e o Curso de Engenharia de Biossistemas na Universidade de São 
Paulo, Campus Pirassununga; 48) – Requerimento nº 151/2007, de autoria de todos 
os Vereadores da Casa, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Antonio Davi Zaia, para 
que  interceda  pelo  município  visando  a  implantação  do  Curso  de  Medicina 
Veterinária  com  ênfase  em  produção  animal  e  o  Curso  de  Engenharia  de 
Biossistemas  na  Universidade  de  São  Paulo,  Campus  Pirassununga;  49)  – 
Requerimento nº 152/2007, de autoria de todos os Vereadores da Casa, ao Exmo. 
Sr. Deputado Federal José Aristodemo Pinotti,  para que interceda pelo município 
visando a implantação do Curso de Medicina Veterinária com ênfase em produção 
animal e o Curso de Engenharia de Biossistemas na Universidade de São Paulo, 
Campus Pirassununga; 50) – Requerimento nº 153/2007, de autoria de todos os 
Vereadores da Casa, ao Exmo. Sr. Deputado Federal Nelson Marquezelli, para que 
interceda pelo município visando a implantação do Curso de Medicina Veterinária 
com ênfase em produção animal  e  o  Curso  de  Engenharia  de  Biossistemas na 
Universidade  de  São  Paulo,  Campus  Pirassununga;  51)  –  Requerimento  nº 
154/2007,  de autoria de todos os Vereadores da Casa, ao Exmo. Sr.  Secretário 
Estadual  de  Gestão  Pública,  Sidney Beraldo,  para que interceda pelo  município 
visando a implantação do Curso de Medicina Veterinária com ênfase em produção 
animal e o Curso de Engenharia de Biossistemas na Universidade de São Paulo, 
Campus Pirassununga; 52) – Requerimento nº 155/2007, de autoria de todos os 
Vereadores da Casa, ao Exmo. Sr. Deputado Federal Silvio França Torres, para que 
interceda pelo município visando a implantação do Curso de Medicina Veterinária 
com ênfase em produção animal  e  o  Curso  de  Engenharia  de  Biossistemas na 
Universidade  de  São  Paulo,  Campus  Pirassununga;  53)  –  Requerimento  nº 
156/2007,  de autoria  de todos os Vereadores da Casa,  ao Exmo. Sr.  Deputado 
Federal Vanderlei Macris, para que interceda pelo município visando a implantação 
do Curso de Medicina Veterinária com ênfase em produção animal e o Curso de 
Engenharia de Biossistemas na Universidade de São Paulo, Campus Pirassununga. 
Conforme requerimento verbal do Vereador Valdir Rosa, aprovado anteriormente, 
os Requerimentos 149 a 156/2007 foram apreciados em bloco e aprovados por 
unanimidade de votos; 54) – Requerimento nº 157/2007, de autoria da Vereadora 
Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais nove edis,  ao Deputado Federal 
Nelson Marquezelli, pra que interceda por Pirassununga, visando a implantação de 
um Centro Comunitário no Bairro Vila Pinheiro. Aprovado por unanimidade de votos; 
55) – Requerimento nº 158/2007, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, e 
subscrito  por  mais  nove  edis,  congratulando-se  aos  profissionais  de  saúde  do 
município  de  Pirassununga  pela  passagem  do  Dia  do  Profissional  da  Saúde, 
comemorado  em  12  de  maio.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  56)  – 
Requerimento nº 159/2007, de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, 
e subscrito por mais oito edis, congratulando-se ao atleta pirassununguense Gilson 
Telles de Meneses pela conquista do título de Campeão Paulista de Jiu-Jitsu, em 
29/04/2007. Aprovado por unanimidade de votos; 57) – Requerimento nº 160/2007, 
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de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, e subscrito por mais sete 
edis, ao secretário Municipal de Saúde, referente às verbas do Governo Estadual e 
Federal destinadas ao controle da dengue no município. Aprovado por unanimidade 
de votos; 58) – Requerimento nº 161/2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias 
de Freitas Bruno, e subscrito por mais nove edis, a ser encaminhado ao Deputado 
Federal  Arnaldo  Calil  Pereira  Jardim,  para  que  interceda  pelos  moradores 
pirassununguenses dos Bairros Jardim das Laranjeiras, Jardim São Lucas e Jardim 
Redentor,  junto  à  COHAB-RP  e  CDHU,  para  que  referidas  Companhias  de 
Habitação promovam o respectivo plano de quitação. Aprovado por unanimidade de 
votos; 59) – Requerimento nº /2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno,  e subscrito  por  mais nove edis,  a ser encaminhado ao Deputado 
Estadual Davi Zaia, para que interceda pelos moradores pirassununguenses dos 
Bairros  Jardim  das  Laranjeiras,  Jardim  São  Lucas  e  Jardim  Redentor,  junto  à 
COHAB-RP e CDHU, para que referidas Companhias de Habitação promovam o 
respectivo  plano  de  quitação.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  60)  – 
Requerimento  nº  163/2007,  de  autoria  dos  Vereadores  Dr.  Edgar  Saggioratto, 
Marcia Cristina Zanoni Couto, Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Cristina Aparecida 
Batista,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de  pesar  pelo 
passamento da Senhora Adriana Dolfini Montanheiro. Aprovado por unanimidade de 
votos; 61) – Requerimento nº 164/2007, de autoria da Vereadora Marcia Cristina 
Zanoni Couto,  e subscrito por mais nove edis,  consignando votos de pesar pelo 
passamento  do  Senhor  Expedito  Porgato  Filho.  Aprovado  por  unanimidade  de 
votos;  62)  –  Requerimento  nº  165/2007,  de autoria  do Vereador  Valdir  Rosa,  e 
subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de  pesar  pelo  passamento  do 
Senhor Jair Zurita Leão. Aprovado por unanimidade de votos; 63) – Requerimento 
nº 166/2007, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais oito edis, 
consignando votos de pesar pelo passamento da Senhora Joana D'arc Conceição 
De Paula. Aprovado por unanimidade de votos; 64) – Requerimento nº 167/2007, de 
autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais nove edis, consignando votos 
de pesar pelo passamento do Senhor José Berreta. Aprovado por unanimidade de 
votos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou 
o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito. Inscrita, usou da palavra a Vereadora 
Marcia Cristina Zanoni Couto, sendo aparteada pela Vereadora Cristina Aparecida 
Batista. A seguir, manifestou-se o próximo Vereador inscrito, Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, o qual foi aparteado pela Vereadora Cristina Aparecida Batista e pelo 
Vereador Edgar Saggioratto. Inscrito, fez uso da palavra o Vereador José Arantes 
da Silva.  Apartearam os Vereadores Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves  e Marcia 
Cristina  Zanoni  Couto.  Não  havendo  mais  Vereador  inscrito,  o  Sr.  Presidente, 
Vereador Nelson Pagoti, passou à Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – 
Primeira  e  Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  33/2007,  de  autoria  do 
Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  a  alteração  do  Plano  Plurianual  de 
Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, de 12 de dezembro de 
2005, para reforma e ampliação da estação de tratamento de esgoto da Vila Santa 
Fé. Foi apresentada a Emenda Corretiva nº 01/2007, que recebeu parecer verbal 
favorável  das  Comissões  Permanentes  pertinentes.  Em  primeira  e  segunda 
votação, o Projeto de Lei nº 33/2007 foi aprovado por unanimidade de votos, bem 
como a Emenda Corretiva apresentada; 02) – Primeira e Segunda Discussão do 
Projeto de Lei  nº 38/2007,  de autoria do Executivo Municipal,  que visa autorizar 
inclusão de nova ação no Plano Plurianual de Investimentos para o período de 2006 
a  2009  – Lei  nº  3.437,  de  12/12/2005,  para  implantação  e  desenvolvimento  do 
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Projeto Práticas Corporais e Atividade Física. Aprovado por unanimidade de votos; 
03) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 41/2007, de autoria do 
Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  a  inclusão  de  novação  ação  no  Plano 
Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, de 12 de 
dezembro  de  2005,  para  atender  o  Convênio  firmado  com  o  Ministério  do 
Desenvolvimento Social e Combate à Fome, objetivando a ampliação da área de 
atendimento da instituição aos portadores de autismo. Aprovado por unanimidade 
de votos; 04) – Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 52/2007, de autoria da 
Vereadora Cristina  Aparecida Batista,  que visa  denominar  de  “Antonio  Alves  de 
Araújo”,  a  Escola  Municipal  de  Educação  Infantil  e  Ensino  Fundamental  – 
EMEIEF(R), localizada em área rural, Bairro Santa Tereza, Rodovia SP-225, Km 33, 
neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 05) – Primeira Discussão do 
Projeto de Lei nº 44/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa combater o 
nepotismo no âmbito do Poder Executivo no Município de Pirassununga. Aprovado 
por unanimidade de votos; 06) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 53/2007, 
de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que visa denominar de 
“Antonio Carlos Steola”, a Rua A, do Loteamento denominado Jardim Velloso, neste 
Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  Votos;  07)  –  Primeira  Discussão  do 
Projeto de Lei nº 54/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
que visa denominar de “Angélico Berreta”, a Rua B, do Loteamento denominado 
Jardim  Velloso,  neste  Município.   Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  08)  – 
Primeira  Discussão do Projeto de Lei nº 55/2007, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  visa  denominar  de  “Renato  Cenzi”,  a  Rua  C,  do 
Loteamento  denominado  Jardim  Velloso,  neste  Município.   Aprovado  por 
unanimidade de votos; 09) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 57/2007, de 
autoria do Executivo Municipal,   que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar 
convênio com a Associação Sócio-Ambiental Sementes do Amanhã – ASA II. Foi 
apresentada  a  Emenda  Corretiva  nº  01/2007,  a  qual  recebeu  parecer  verbal 
favorável  das  Comissões  Permanentes  pertinentes.  Colocado  em  discussão  o 
Projeto  de  Lei  nº  57/2007,  solicitou  Questão  de  Ordem  o  Vereador  Juliano 
Marquezelli,  requerendo  o  adiamento  do  referido  Projeto  por  01  (uma)  sessão. 
Colocado em votação, o pedido do Vereador Juliano foi aprovado por unanimidade 
de votos. Logo, ficou adiada a apreciação do Projeto de Lei nº 57/2007 por 01 (uma) 
sessão,  a  pedido do Vereador  Juliano Marquezelli.  Terminada a Ordem do Dia, 
consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação 
Pessoal.  Inscrito,  usou da palavra o Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves. 
Não  havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Sr. 
Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Giselle Benatti 
Bodini,  Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana 
Aparecida Merenciano,  Diretora Geral,  que,  após aprovada pelo  Plenário,  segue 
devidamente assinada.
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